
 2016年度～2018年度　授業評価アンケート結果【前期開講授業対象】 【四條畷学園大学】

設問内容／学部名

設問1
毎回、授業毎にその課題や学習目標が明確に示されていた。

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない

リハビリテーション学部 40.7% 35.4% 18.7% 4.0% 1.1% 36.4% 37.5% 20.7% 4.1% 1.1% 33.4% 38.6% 20.1% 5.3% 2.6%

看護学部 38.1% 39.9% 16.2% 3.7% 2.1% 44.5% 33.9% 16.2% 3.9% 1.4% 45.6% 35.1% 15.8% 3.1% 0.3%

大学全体 39.3% 37.8% 17.4% 3.9% 1.6% 40.5% 35.7% 18.5% 4.0% 1.3% 37.9% 37.3% 18.5% 4.5% 1.8%

前年比（大学全体） -1.2% 2.1% -1.1% -0.1% 0.3% 2.6% -1.5% 0.0% -0.5% -0.5% - - - - -

設問2
この授業科目の成績評価基準は、明確に示されていた。

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない

リハビリテーション学部 40.4% 33.5% 21.1% 3.8% 1.2% 36.8% 34.7% 22.9% 4.1% 1.5% 33.5% 36.7% 22.3% 5.0% 2.5%

看護学部 38.8% 39.4% 16.1% 4.0% 1.7% 45.4% 34.6% 15.7% 3.2% 1.1% 41.8% 35.9% 18.1% 4.0% 0.1%

大学全体 39.6% 36.7% 18.4% 3.9% 1.4% 41.1% 34.6% 19.3% 3.6% 1.3% 36.6% 36.4% 20.8% 4.6% 1.7%

前年比（大学全体） -1.6% 2.1% -0.9% 0.3% 0.1% 4.5% -1.8% -1.5% -1.0% -0.3% - - - - -

設問3
授業は、わかりやすい具体例を示したりして、学生の理解を助ける工夫がなされていた。

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない

リハビリテーション学部 38.6% 32.7% 20.7% 6.0% 2.0% 34.8% 35.9% 22.1% 5.3% 1.9% 29.5% 36.2% 23.3% 7.4% 3.7%

看護学部 36.9% 38.8% 16.9% 4.8% 2.6% 44.7% 32.6% 15.5% 4.9% 2.3% 43.2% 35.4% 14.5% 5.1% 1.9%

大学全体 37.7% 36.0% 18.7% 5.3% 2.3% 39.8% 34.2% 18.7% 5.1% 2.1% 34.5% 35.9% 20.0% 6.5% 3.0%

前年比（大学全体） -2.1% 1.8% -0.1% 0.2% 0.2% 5.2% -1.7% -1.3% -1.4% -0.9% - - - - -

設問4
学生からの提出書類や質問などに、適切に対応していた。

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない

リハビリテーション学部 41.2% 30.7% 22.0% 4.4% 1.8% 36.7% 33.2% 24.3% 4.4% 1.4% 32.9% 35.1% 23.5% 5.8% 2.8%

看護学部 41.0% 36.5% 17.0% 3.8% 1.8% 46.7% 32.4% 15.5% 3.8% 1.6% 47.4% 32.9% 15.8% 2.9% 1.1%

大学全体 41.1% 33.8% 19.3% 4.1% 1.8% 41.7% 32.8% 19.9% 4.1% 1.5% 38.3% 34.3% 20.6% 4.7% 2.2%

前年比（大学全体） -0.7% 1.0% -0.6% 0.0% 0.3% 3.5% -1.5% -0.7% -0.6% -0.7% - - - - -

設問5
この授業科目の進行速度は適切であった。

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない

リハビリテーション学部 37.8% 30.0% 23.4% 6.3% 2.4% 34.7% 33.3% 24.7% 5.3% 2.0% 29.6% 34.4% 24.7% 8.2% 3.2%

看護学部 33.3% 37.9% 19.6% 6.3% 2.9% 42.4% 31.2% 18.1% 5.5% 2.8% 41.5% 33.3% 18.3% 4.7% 2.2%

大学全体 35.4% 34.3% 21.4% 6.3% 2.7% 38.5% 32.3% 21.4% 5.4% 2.4% 34.0% 34.0% 22.3% 6.9% 2.8%

前年比（大学全体） -3.2% 2.0% 0.0% 0.9% 0.3% 4.6% -1.7% -0.9% -1.5% -0.4% - - - - -

設問6
この授業科目に当てた予習・復習の平均時間はどれくらいですか？

3時間以上 2時間～3時間 1時間～2時間 30分～1時間 30分未満 3時間以上 2時間～3時間 1時間～2時間 30分～1時間 30分未満 3時間以上 2時間～3時間 1時間～2時間 30分～1時間 30分未満

リハビリテーション学部 7.6% 7.3% 17.1% 19.7% 48.2% 7.2% 9.3% 20.4% 19.7% 43.5% 4.6% 6.9% 19.9% 22.5% 46.1%

看護学部 12.6% 12.0% 21.4% 23.2% 30.9% 12.3% 10.1% 22.7% 24.8% 30.2% 10.2% 8.0% 19.0% 26.8% 36.0%

大学全体 10.3% 9.8% 19.4% 21.6% 38.9% 9.7% 9.7% 21.5% 22.2% 36.8% 6.7% 7.3% 19.6% 24.1% 42.3%

前年比（大学全体） 0.5% 0.1% -2.1% -0.6% 2.0% 3.1% 2.4% 2.0% -1.9% -5.5% - - - - -

設問7
わからないことは、質問したり調べたりしましたか？

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない

リハビリテーション学部 18.7% 20.6% 24.5% 14.3% 22.0% 16.7% 22.4% 28.7% 14.6% 17.6% 11.8% 24.1% 28.3% 16.0% 19.8%

看護学部 19.1% 27.8% 25.5% 12.8% 14.9% 22.2% 24.8% 26.3% 11.9% 14.9% 14.7% 26.0% 28.6% 16.0% 14.7%

大学全体 18.9% 24.5% 25.0% 13.4% 18.2% 19.5% 23.6% 27.5% 13.2% 16.2% 12.9% 24.8% 28.4% 16.0% 17.9%

前年比（大学全体） -0.6% 0.9% -2.5% 0.2% 1.9% 6.6% -1.2% -0.9% -2.8% -1.7% - - - - -

設問8
この授業科目を理解できたと思いますか？

そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない そう思う ややそう思う
どちらとも
いえない

あまり
そう思わない

そう思わない

リハビリテーション学部 21.1% 28.1% 32.0% 10.4% 8.4% 18.6% 30.7% 34.7% 9.2% 6.8% 13.9% 33.5% 33.1% 11.1% 8.4%

看護学部 17.9% 39.3% 27.9% 8.0% 6.8% 24.9% 37.6% 24.0% 7.8% 5.7% 21.4% 38.2% 27.8% 7.7% 4.9%

大学全体 19.4% 34.1% 29.8% 9.1% 7.5% 21.8% 34.2% 29.3% 8.5% 6.2% 16.7% 35.3% 31.1% 9.8% 7.1%

前年比（大学全体） -2.4% 0.0% 0.5% 0.6% 1.3% 5.0% -1.1% -1.8% -1.3% -0.8% - - - - -
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